Tartsd a 1épést! program - 7. évfolyam

Fejtoro feladatsor 6.

1. A szatyromba nem tehetek 5 kg-nal tobbet, mert leszakad a fiile. Ezért az egyik
arucikket a kezemben vittem haza, a legkisebb tomegiit. A kovetkezdket vasaroltam:

250 g margarin,

30 dkg felvagott,
masfél kg krumpli,
negyed kg keksz,

1 kg 30 dkg narancs,
2 kg kenyér.

Melyiket vittem kézben?

2. Ha a 698 szamot elosztjuk egy egyjegyti szdmmal, akkor a maradék 5 lesz.
Mekkora lesz a maradék, ha ugyanezzel a szammal elosztjuk a 2018-at?

3. Iskolankban 27 fels6 tagozaton tanitd tanar van és 12-szer annyi (felsds) diak.
Hanyan vagyunk azon a rendezvényen, melyen csak fels6sok vesznek részt és 19-en
hidnyoznak?

4. A szamjegyek sorrendjének megvaltoztatasa nélkiil torolj kettét a 21709921011
szamjegyek koziil tigy, hogy

a) a lehetd legnagyobb kilencjegyli szdmot kapd;
b) a lehetd legkisebb kilencjegyli szdmot kapd!

5. Egy kétjegyli szam elsd szamjegye kétszerese a masodiknak.
Hany ilyen szdm van?



